



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE CATURAMA



TERMO DE RETIFICAÇÃO

Por um equívoco ocorrido no momento da confecção do Extrato de Contrato, publicado no diário oficial do município na quinta feira, 06 de março de 2025, pag 14, o documento foi erroneamente digitado. Sendo assim:

ONDE SE LÊ:

Extrato do Contrato nº 030/2025

LEIA SE:

Extrato do Contrato nº 051/2025

Permanece em vigor e inalterados as demais disposições referente ao processo supracitado.

Caturama – BA, 03 de abril de 2025.

ANTONIO LEÃO BOMFIM
Prefeito Municipal de Caturama - BA